Cbipaapbs

B 3-i pekage anpens dakTnyeckas NpUTOYHOCTb K TOKTOry/IbCKOMY M YapBaKCKOMY
BOAOXPaHMuLaM 6bi1a 60/bLue NPOrHo3a, COOTBETCTBEHHO Ha 38 MAH.M> 1

16 MaH.M3. K AHAMXKAHCKOMY BOAOXPAHUANLLY NPUTOK 6biN1 MEHbLLE NPOrHO3a Ha

42 MnH.M3. K BogoxpaHmnuily «baxpu Toumk» nNpuToK 6bi1 MeHbLIE NPOrHo3a Ha

71 MnH.M%, K LLlapaapvHCKOMY BOAOXPAHWUIMLLY — MeHbLe Ha 127 MAH.M3,ueM
oxuganocb no rpagpuky 6BO «Cbeipaapbsa».

O6bEM BoAbl B TOKTOrYIbCKOM BAXP. Ha KOHeL Aekaibl cocTasun 8.1 kM3, B
AHAMXKAHCKOM BAXp. — 0.95 kM3, B YapBakckoM Baxp. — 1.02 kM®, B BaAXp. «Baxpu
Tounk» — 3.5 km°, B LlapaapuHckoM BaAXp. — 4.8 KM®.

dakTnyeckuim nonyck n3 Yapeakckoro BogoxpaHunuua 6bia MeHblwe rpacdumka 6BO
«Cblpaapbsa» Ha 3 MiH.M2, 13 TOKTOrynbCKOro M AHAMXAHCKOro BOAOXPaHUANLL
nonyck 6bin 6onblie, yem no rpacdpmky BBO «Cbipaapbs» COOTBETCTBEHHO

Ha 23 1 8 MH.M>.

Ha yuyactke «TokToryn — baxpu Toumnk» aeduumt no Kbiprbl3CTaHy cOCTaBui
3 M/IH.M® (27 % OT nMMUTa Ha BOA03a6op), No TaaXMKUCTaHY M Y36eKncraH
AeduumT OTCYyTCTBOBA.

Ha yuyactke «baxpu Tounk — Llapaapa» no Bcem pecnybnnkam Habnogancs
neduunT, B ToM ymcne no KasaxcraHy Hego6op coctasun 2 MaH.M? (6 % OT nuMuTa
Ha B0J03a60op), No TafKMKUCTaH NOJSTyYUs BOAbl MEHbLUE IMMUTA HA 28 M/TH.M?

(40 %), Y36ekncTaH — MeHble nMMuTa Ha 31 MaH.M° (13 %).



